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Prémium elektromos autózás elérhető áron: hivatalosak a 
BMW i modellek árai 

A BMW i3 és i8 már rendelhetők a Wallis Motor Duna 
márkakereskedésben 

 

A BMW i modellek forgalmazása november 1-jétől veszi kezdetét Magyarországon, a mai 

naptól pedig a BMW i3 és BMW i8 kiskereskedelmi árai is hivatalossá váltak.  A 

karbonszálas műanyag karosszériás, környezetkímélő nagyvárosi járművek magyarországi 

értékesítését a budapesti Wallis Motor Duna BMW márkakereskedés kezdi meg megújult 

szalonjában. 

A BMW mindennapos közlekedésre tervezett városi prémium kisautója, az i3 kétféle 

verzióban érhető el: a teljesen elektromos, egy feltöltéssel akár 130-160 km hatótávra 

képes BMW i3 alapára 11 830 000 forint. A hatótáv-növelő megoldással (Range Extender) 

ellátott verzió egy 34 lóerő teljesítményű, kéthengeres benzinmotor segítségével menet 

közben mindvégig állandó szinten tartja az akkumulátor töltöttségi állapotát, így a hatótáv 

összességében akár a 300 kilométert is elérheti. E típus alapára 13 470 000 forint. 

A BMW i almárka második modellje a hálózatról tölthető (plug-in) BMW i8.  A 2+2 üléses 

sportautó a vezetés egy teljesen új élményét nyújtja: miközben összesen 362 lóerős 

maximális teljesítményével álló helyzetből 4,4 másodperc alatt gyorsul 100 km/órás 

sebességre, átlagfogyasztása csupán 2,1 l/100 km, károsanyag-kibocsátása pedig 

mindössze 49 g/km.  A hibridhajtású sportautó alapára 40 775 000 forint.  

„A BMW i3 a jövő egyéni közlekedésének szimbóluma: zéró környezetszennyezés, 

prémium minőség, elérhető áron, mindez itt a mában. Bízunk benne, hogy a kormányzat 

korábban bejelentett elektromos autózást támogató tervei megvalósulnak, könnyebbé téve 

az előremutató technológia, valamint a hosszútávon fenntartható mobilitás elterjedését 

Magyarországon”– nyilatkozta Baudouin Denis, a BMW Group Magyarország ügyvezető 

igazgatója. 
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Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu  

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

  

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI és a Rolls-
Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene a 2013-as 
évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, összbevétele elérte a 76,85 
milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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